

NR SPRAWY: ZCDN/20110/10-11/2024

Szczecin, dnia 03.12.2024 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZĄCE ZAPYTANIA OFERTOWEGO
NA DOSTAWĘ SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO NA POTRZEBY
ZACHODNIOPOMORSKIEGO CENTRUM DOSKONALENIA NAUCZYCIELI**

PYTANIE NR 1: Czy laptopy mają być bez systemu operacyjnego?


ODPOWIEDŹ NR 1:

Zgodnie z załącznikiem nr 1 do Zapytania Ofertowego wyposażenie oferowanego sprzętu w system operacyjny nie jest istotne z punktu widzenia realizacji zamówienia, tym samym Zamawiający dopuszcza składanie ofert zarówno z systemem operacyjnym, jak i bez niego, przy czym fakt ten pozostaje bez wpływu ocenę oferty.

PYTANIE NR 2: Czy wyrażają Państwo zgodę na zaproponowanie rozwiązania z USB 3.2 gen.1?

ODPOWIEDŹ NR 2:

Zgodnie z ustępem 5 Rozdziału II Zapytania Ofertowego Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne – tzn. takie, które pod względem technologii, wydajności i funkcjonalności nie odbiegają znacząco od technologii funkcjonalności i wydajności wyszczególnionych w rozwiązaniu wyspecyfikowanym. W przypadku USB 3.2 gen.1 i gen 2 zasadne jest uznanie, że są one równoważne pod względem technologii i funkcji oraz, zważywszy na biurowe przeznaczenie przedmiotu zamówienia, nie odbiegają znacząco pod względem wydajności. Jednocześnie Zamawiający przypomina, że w przypadku składania oferty ze zmianami w specyfikacji należy załączyć wyniki testów lub porównań potwierdzających równoważność proponowanych rozwiązań – oferty pod tym względem zostaną ostatecznie ocenione po ich otwarciu.

Kierownik
ds. ekonomiczno-administracyjnych

Grzegorz Sadłowski